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                     令和３年第６回南魚沼市教育委員会 会議録                 公開 

 

１ 日時場所  令和３年６月２４日（木）９時００分開会 

南魚沼市民会館 ２F 会議室 

２ 出席者 

委 員： 岡村秀康教育長、西野仁委員、角谷正雄委員、須藤文子委員、川島亜紀子委員 

事務局： 片桐教育部長、関学校教育課長、西潟社会教育課長、西潟生涯スポーツ課長、山田

子ども・若者相談支援センター長、山崎図書センター長、小宮山管理指導主事、南

雲管理指導主事、倉上指導主事、種村教育相談指導主事、久川嘱託指導主事、青木

学校庶務主幹、貝瀬施設主幹、林学校指導係長 

３ 議 題 

日程第１ 会議録署名委員の指名について 

       角谷正雄委員、須藤文子委員 

日程第２ 教育長及び事務局諸報告 

（教 育 長） （日程 2ページ、教育長及び事務局諸報告のとおり） 

（スポーツ課長） 聖火リレー・セレブレーションについて報告。当日６月４日八色の森公園にて開催

された。１４人による聖火リレーが大和庁舎を出発して、八色の森のステージまで行

われた。県の報告によると沿道での観覧者数は２，０４０人、セレブレーション会場

では４５０人が観覧した。感染対策については、事前予約制なので検問を設けて検温

を行った。市内からの感染者も出ていない。 

（図書 セ ン タ ー 長） ６月２２日に開催された市図書館協議会について報告。協議会では、学校図書館の

充実に力を入れているという報告をした。委員からは、夏休み中に小学生向けの読み

聞かせを計画してほしいとの要望があった。 

日程第３ 管理指導主事等からの報告 

（小宮山管理） 小学校については、全体的に落ち着いている。 

（南雲管理） 中学校について、現在中越地区大会が行われている。 

（倉上主事） 就学相談が６月から本格的に動き始めている。相談については、県の特別支援学級

ガイドラインの考え方に沿ってやっていくことと、園・学校・インクル推進室・保健

課とチームを作り、保護者へ丁寧な説明をしながら就学先の決定へ向けてやっていき

たいと思っている。 

（種村主事） 不登校があまり減少傾向にならないと話をさせてもらったが、その後、南雲管理が

欠席状況の把握の仕方について工夫したシートを作成したので、有効活用していきた

い。 

（久川主事） NRT の結果が出たので取りまとめて分析している最中であり、次回の教育委員会で

結果を報告する。ただ、結果を見ていると中学校がなかなか厳しい状況にある。落ち

込んでいるところは「落ち込んでどうするか」ではなく「なぜ落ち込んでいるのか」

というところを実証できるように検討していく。 

日程第４ 第 19号議案 就学援助の認定について（資料は当日配布回収） 

（庶務主幹） （当日配布資料説明） 

（須藤委員） コロナの影響もあり、申請者は増えているか。 

（学教課長） 人数は１割くらい少ない。コロナの影響は現段階ではないようである。今後も状況

を見ながら対応していきたい。 
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日程第５ 第 6号報告 就学援助の認定について（資料は当日配布回収） 

（庶務主幹） （当日配布資料説明） 

日程第６ 第 7号報告 教育財産の使用許可について 

（学教課長） （日程 4ページ、教育財産の使用許可について資料説明） 

日程第７ そ の 他 

（１）子ども・若者相談支援センターの相談等状況について（5月分） 

（子若センター長） （日程 12ページ、5月分相談等状況について資料説明） 

（西野委員） 近隣市町の高校を訪問してきたとのことだが、教育委員会も含めて考えていかなけ

ればいけないのは、市内にいる人だと思う。 

（子若センター長） 市内に住所がある生徒を対象としていることは高校側も認識している。市内の高校

から、市外に住所のある生徒について問合せがあった場合は、住所地の相談窓口など

を紹介している。今すぐに市外に住所がある生徒を対象にしようとは考えていない。 

（２） 家庭教育支援事業実施状況（5月分） 

（社教課長） （日程 14ページ、5月分家庭教育支援事業実施状況について資料説明） 

（３） 学校・地域の連携促進事業実施状況（5月分） 

（学教課長） （日程 15ページ、学校・地域の連携促進事業実施状況について資料説明） 

（４） その他 

（須藤委員） 子若センターが二日町から塩沢に移動して軌道に乗って活動しているが、二日町の

ところにまだ看板が残っている。誰が撤去するのか。 

（子若センター長） 建物については雪降り前までに解体する予定。遅くても解体に合わせて撤去する。

それまでの間どうするかは、対策を考える。 

（教 育 長） 次回日程について、7月 27日（火）9：30から市図書館多目的室で行う。第 8回教

育委員会は、8月 23日（月）9：30から市民会館で行う。以上をもって、第 6回教育

委員会を閉会とする。 

 

 

10時 34分閉議 


